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ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Duivensport  -  Verlies (reis)duiven door toedoen van roofvogels

De laatste tijd verschijnen er meer en meer berichten in de media over roofvogels die 
(reis)duiven doden.

Voorheen was het verlies van duiven door toedoen van roofvogels beperkt, maar door 
een sterke opmars van de laatste, wordt het voor vele liefhebbers steeds moeilijker om 
van de duivensport te genieten.

Vogelbescherming Vlaanderen juicht deze toename toe, omdat een sterkere 
aanwezigheid van bepaalde roofvogels tot een beter natuurlijk evenwicht leidt, dus een 
positieve evolutie voor de natuur en de biodiversiteit. De keerzijde van het verhaal is dat 
het risico bestaat dat de toekomst van de duivensport, nochtans een traditie in 
Vlaanderen maar die omwille van de stijgende leeftijd van de liefhebbers dreigt te 
verdwijnen, nog meer in het gedrang komt.

1. Wat is de minister van plan om de duivensport, waarvan ons land de bakermat is, te 
ondersteunen om deze nefaste evolutie voor de duivensport aan te pakken?

2. Vzw Vogelbescherming Vlaanderen suggereert dat duivenmelkers moeten ‘leren 
leven’ met de stijging van het aantal roofvogels, aangezien dit tot een beter 
natuurlijk evenwicht leidt.

Wat is de houding van de minister ter zake?

3. Heeft de minister zicht op de cijfers over de evolutie van de aanwezigheid van 
roofvogels in Vlaanderen, opgedeeld per provincie en sinds de metingen zijn 
begonnen?

4. Is het geen optie om de betrokken partijen uit te nodigen om globaal te bekijken hoe 
deze situatie in Vlaanderen best kan worden aangepakt?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (409), Zuhal Demir (422).



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 422 van 26 februari 2020
van LUDWIG VANDENHOVE

Een gecoördineerd antwoord zal verstrekt worden door de heer Ben Weyts, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 
Dierenwelzijn en Vlaamse Rand.


